

Välkomsten – це центр, де спочатку приймаються новоприбулі учні в муніципалітет Бурльова.

## **Початок навчання для новоприбулих учнів у Бурльові (6 - 18 років)**

Якщо у вас є дитина, яка вперше йде до підготовчого класу або школи у Швеції, ви можете звернутися до Служби підтримки громадян (Medborgarservice) за телефоном:

040-625 60 00

або зателефонувати безпосередньо до відділу прийому учнів (Välkomsten) за номером:

040-625 62 63

Відділ прийому учнів (Välkomsten) знаходиться за адресою: Kärleksgatan/ Lundavägen 26, Arlöf, в тій самій будівлі, що і Vårboskolan.

## **Реєстрація у школі**

Перш ніж дитина почне навчання, опікун повинен зареєструвати її у приймальні Välkomsten/Vårboskolan та заповнити реєстраційні документи. Ці документи мають бути підписані опікуном або офіційним представником дитини.

При реєстрації необхідно надати:

Квитанцію про подання заяви на отримання притулку / LMA-картку або аналогічний документ.

Документи про освіту з попередньої школи (за наявності).

## **Медичне обстеження**

Перш ніж дитина розпочне навчання, вона проходить медичне обстеження у шкільної медсестри. Під час медичного обстеження

перевіряється стан здоров'я, розвиток та загальне самопочуття дитини.

Також пропонується участь у програмі вакцинації.

## **Оцінювання знань для подальшого навчання**

Далі проводиться оцінювання рівня володіння мовами, попереднього навчального досвіду, грамотності та математичних навичок дитини.

Це оцінювання проводить вчитель тією мовою, якою дитина володіє найкраще. Уся інформація заноситься до профілю оцінювання, щоб директор школи міг якнайкраще визначити потреби учня у навчанні.

## **Перехід до нової школи після Välkomsten**

Новоприбулі учні навчаються у Välkomsten не більше двох місяців.

Після цього вони переходять до іншої школи в комуні Бурльов.

## **Навчання у Välkomsten Бурльов**

У Välkomsten проводяться уроки з: Шведської мови, математики та ознайомлення зі шведським суспільством.

## **Соціальна служба**

Соціальна служба працює для забезпечення безпечного середовища для зростання дітей. Соціальна служба надає підтримку та допомогу дітям і батькам, які зазнають насильства або жорстокого поводження.



## Медична допомога та стоматологія

Діти та підлітки, які шукають притулку, віком до 18 років мають право на таку саму медичну та стоматологічну допомогу, як і інші діти, які проживають у Швеції.

Дорослі мають право лише на невідкладну медичну та стоматологічну допомогу (яка не може чекати). У Швеції потрібно спочатку зателефонувати та розповісти про проблему, наприклад, як саме ви почуваетесь хворим, і лише тоді вам призначать прийом, якщо це вважатиметься необхідним.

## Медичний центр (Vårdcentralen) Arlööv

Адреса: Svenshögsvägen 6  
Телефон: 040-623 41 00  
Увечері та у вихідні: 077-162 50 00

## Стоматологія (Folk tandvården Skåne)

Адреса: Hantverkargatan 24B  
Телефон: 040-623 01 00



**Burlövs  
kommun**

## Медичний центр Arlööv має дитячу поліклініку (BVC)

– Для дітей від народження до 6 років

Дитяча поліклініка (BVC) надає медичні обстеження та вакцинацію для дітей від народження до початку навчання у підготовчому класі. Відвідування BVC є безкоштовним. Також батьки отримують консультації та підтримку щодо здоров'я та розвитку дитини.

У Швеції існує програма вакцинації для захисту дітей від небезпечних захворювань. Вакцинація також є безкоштовною і проводиться у BVC.

## Здоров'я дорослих

У медичному центрі Arlööv проводяться медичні консультації для дорослих осіб, які шукають притулку (віком від 18 років).

Ці консультації проводить медсестра з відповідною спеціалізацією. Під час зустрічі обговорюються питання психічного здоров'я, а також пропонуються тестування на різні захворювання.

Дорослі отримують запрошення на ці консультації від медсестри, тому їм не потрібно самостійно записуватись на прийом.